



В Пермском крае мужчине вынесен приговор за истязание детей и неисполнение обязанностей по их воспитанию

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю Чердынского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего) и п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего лица).

Следствием и судом установлено, что осужденный с 16 по 27 сентября 2018 года, являясь отцом детей в возрасте 4, 7 и 11 лет, уклонялся от исполнения обязанностей по их воспитанию, унижал их человеческое достоинство, нравственно травмировал детей, при этом жесткого обращался с ними, причиняя вред их физическому и психическому здоровью.

Малолетние потерпевшие изъяты органами опеки из семьи и переданы в опекаемые семьи. В настоящее время их жизни и здоровью ничто не угрожает.

В ходе предварительного следствия внесено представление в порядке ст. 158 УПК РФ, по результатам которого одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1338993>